



Поздравление руководителя СУ СК России по Свердловской области генерал-лейтенанта юстиции М.В. Богинского с Международным женским днём



Дорогие женщины! От всей души поздравляю Вас с Международным женским днём! Этот замечательный весенний праздник наполнен особой теплотой и нежностью, он выступает символом благодарности, признательности и любви мужчин к их матерям, бабушкам, жёнам, сёстрам и дочерям! Ведь женщины несут миру добро, гармонию, красоту, дарят жизнь, наполняют мир любовью и хранят семейный очаг. Занятые каждодневным нелёгким трудом по воспитанию детей, они проявляют великую мудрость, силу и терпение! Забота, верность, способность вселить уверенность в тех, кто рядом — вот лучшие черты российских женщин! Пусть отличное настроение и удача всегда сопровождают Вас! Желаю, чтобы с Вами всегда были родные и близкие люди, на которых можно опереться в любой жизненной ситуации! Примите самые душевные пожелания доброго здоровья, успехов во всех начинаниях,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

гармонии и большого счастья!

С уважением,

руководитель следственного управления
СК России по Свердловской области
генерал-лейтенант юстиции М.В. Богинский

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1771882>